
Název firmy název Anotace
Akcenta CZ a.s. Mýty a fakta o práci ve financích Přednáška je zaměřena na seznámení studentů s možnostmi kariéry ve společnosti AKCENTA CZ a.s., 

jakožto specialistou na devizové operace. V první části bude stručně představena samotná společnost, v 
další budou posluchači vtáhnuti do děje skrz interaktivní hru na téma mýty a fakta o práci ve financích. 
Cílem této aktivity je potvrzení či vyvrácení běžných představ o práci v oblasti financí, přičemž se 
konkrétně zaměříme na zkušenosti a hodnoty, které přináší práce v naší společnosti.

Aricoma Hackeři vs Cynet: Odhalte tajemství MITRE 
testování s Aricoma MDR!

Kybernetické hrozby se neustále vyvíjejí a útočníci zdokonalují své techniky. Jak si v tomto dynamickém 
prostředí vede Cynet, klíčová technologie služby Aricoma MDR? V této přednášce odhalíme, co je MITRE 
ATT&CK testování a proč je důležité pro hodnocení bezpečnostních řešení. Ukážeme, jak Cynet obstál v 
nezávislém MITRE hodnocení a jaké taktiky hackerů dokáže detekovat a zastavit. Zároveň vysvětlíme, 
jak Aricoma MDR využívá Cynet k identifikaci a eliminaci kybernetických hrozeb. Pokud vás zajímá, jak 
bezpečnostní technologie fungují v praxi a jak se testuje jejich účinnost proti reálným útokům, nenechte 
si tuto přednášku ujít!

Asseco CE Cloud, a.s. Tvá kariéra začína v Asseco CE Cloud! Vstupte do světa inovací a technologií s Asseco CE Cloud! Přiblížíme vám, kdo jsme, čemu se věnujeme 
a jaká IT řešení přinášíme. Představíme vám naše klíčové kompetence, technologie, se kterými 
pracujeme, a naše projekty. Pokud vás zajímá, jak funguje teorie v praxi a jaké příležitosti nabízíme, tato 
prezentace vám odpoví na vaše otázky

Centrum investic, rozvoje a i CIRI: Podpora inovací v kraji Zajímáte se o inovace a technologie? Oddělení inovací CIRI propojuje studenty, firmy a odborníky, aby 
společně tvořili budoucnost našeho kraje. Přijďte zjistit, jak se zapojit – nabízíme stáže, pracovní 
příležitosti i přímou podporu pro vaše nápady! 

DEEP VISION s.r.o. Využití generického AI v CRM systémech pro 
sportovní kluby.

Co může CRM relatoo nabídnout sportovním klubům? Kdo stojí za vznikem relatoo? Představeny budou 
klíčové funkce, jako jsou segmentace publika, tvorba dotazníků s AI vyhodnocením, automatizované 
kampaně, věrnostní programy a chytrá AI asistentka Gina.

DevCors s.r.o. První kroky v IT: Proč ne každý ajťák rozumí 
tiskárnám, jak může vypadat tvoje kariéra a kde 
začít

Studuješ IT, ale vlastně si vůbec nedokážeš představit, jak začít svojí kariéru? Nebo už máš v IT něco za 
sebou, ale přemýšlíš, kam by ses mohl za pár let dostat? Přijď na přednášku, kde si povíme, proč není 
ajťák jako ajťák, jaké kariérní možnosti tě čekají a jak udělat první krok správným směrem. P. S.: Umět 
opravit tiskárnu není pro vstup na přednášku nutné, my to taky neumíme.

ERA a.s. Principy pasivní radiolokace a jejich využití Jméno přednášejícího: Max Minev 
-	Principy pasivní radiolokace, její přednosti a její limitace.
-	Nasazení produktů ERA v kontextu civilního uživatele a prostředí.
-	Nasazení produktů ERA v kontextu vojenského uživatele a prostředí.
-	Výhled do budoucna pasivních přehledových technologií.

Eurocentrum Hradec Králové    

Jak na zkušenosti v zahraničí? 

Chcete získat zkušenosti v zahraničí, pracovat v jiné zemi Evropské unie nebo nastartovat kariéru v 
evropských institucích? Chcete zjistit, jaké další příležitosti Vám nabízí Erasmus+ a Evropský sbor 
solidarity? Během naší přednášky Vám pomůžeme zorientovat se v možnostech, jaké Vám EU nabízí. 

EY Jak uspět ve výběrku? Tipy do CVčka, na LinkedIn a k pohovoru 
GFS Group s.r.o. Podnikání vs. Zaměstnání + Finanční plán v 

tužce
Tato interaktivní přednáška je určena studentům, které zajímá rozdíl mezi podnikáním a zaměstnáním a 
chtějí si vyzkoušet tvorbu základního finančního plánu. Cílem je zapojit publikum do diskuze, povzbudit je 
k zamyšlení a společně hledat řešení na reálných příkladech.
Struktura přednášky:
🔹🔹 První část: Podnikání vs. Zaměstnání
•	Diskuze o výhodách a nevýhodách podnikání a zaměstnání
•	Objektivní pohled na obě možnosti
•	Podněty k zamyšlení: Jaká cesta může být vhodná pro různé typy osobností? Jaké jsou možné překážky 
a příležitosti?
•	Aktivní zapojení studentů formou otázek
🔹🔹 Druhá část: Finanční plán v tužce
•	Praktická část zaměřená na tvorbu finančního plánu pro modelového klienta
•	Studenti budou aktivně pomáhat s definováním cílů klienta, identifikací rizik a návrhem cest, jak těchto 
cílů dosáhnout
•	Společná diskuse o různých finančních strategiích a jejich dopadech
Výstup přednášky:
Na konci si studenti odnesou hlubší porozumění rozdílům mezi podnikáním a zaměstnáním, včetně 
uvědomění si, která cesta by jim mohla více vyhovovat. Zároveň si prakticky vyzkouší, jak přemýšlet nad 
finančním plánem a proč je klíčový pro dosažení finančních i životních cílů.

MAINWARE s.r.o. Od juniora k seniorovi: Jak být dobrým 
programátorem a růst v kariéře 

Co se čeká od juniorního programátora? Co můžu udělat pro to, abych se stal seniorem? Nahradí juniory 
AI? Kotlin, Spring, Angular

MobileSoft s.r.o. Jak produkťák a programátor táhnou za jeden 
provaz: Z FIMky k agilnímu vývoji mobilních 
aplikací

Projektové řízení nebo programování? Jak se stát spokojeným produktovým manažerem nebo vývojářem 
v Hradci Králové? Dva absolventi FIM oborů AI a IM, se po pěti letech vrací, aby s sdíleli své zkušenosti 
ze startu kariéry v IT. Společně se podíváme na to, jak vypadá agilní vývoj mobilních aplikací v praxi, jak 
se liší odpovědnosti produktového manažera a programátora a proč je klíčové, aby spolu táhli za jeden 
provaz. Dozvíte se i tipy, jak se připravit na tyto role už při studiu.

OR-CZ spol. s r.o. Lidé v OR-CZ pomáhají specialistům z pestré 
škály profesí ve zdravotnictví a v průmyslu 

Jsme inovativní softwarová společnost a umíme zákazníkům připravit řešení na míru. 
Pečujeme o stovky významných zákazníků, kterým pomáháme na cestě k úspěchu. 
Na příkladech z praxe stěžejních SW produktů ukážeme komu a jakým způsobem. 
Studenti se mohou připojit k našim týmům a osobně si vyzkoušet barevný svět IT a konzultací. 

ProjectSoft HK a.s. Cukr, kráva, limonáda, sýr, rum, bum! – 
Automatizace a IT v potravinářství

Chceš vědět, jak technologie mění svět jídla a pití? Automatizace a informační technologie v pivovarech, 
mlékárnách nebo cukrovarech nejsou jen o robotech, ale i o chytrých systémech, které dokážou ušetřit 
čas, peníze a zlepšit kvalitu. Ukážeme si, jak moderní technologie v potravinářství fungují v praxi.

Quaddient Technologies Cze  

Microservices a support: Když se něco pokazí, co 

Co dělat, když microservices přestanou fungovat a uživatelé hlásí chyby? Jak vývojář na technickém 
supportu hledá příčiny problémů a přichází s řešením? V této přednášce vám ukážu, jak efektivně 
analyzovat chyby, jaké nástroje k tomu používáme a proč dobře napsaný kód usnadňuje debugging. 
Podíváme se na reálné situace z praxe a naučíme se přemýšlet jako detektivové v IT světě.

Quanti s.r.o. Angular is not dead yet Angular se v posledních letech stal pro některé frontendové vývojáře černou ovcí na poli JS frameworků. 
Za svoji dlouho historii ale prošel mnoha změnami a rok 2024 byl pro Angular označován jako 
renesanční. Pojďme se společně podívat, co dnes Angular umí a jestli si v roce 2025 zaslouží naší 
pozornost.



Škoda Auto Revolution in Procurement: The AI-Driven Future Jak probíhá nákup v objemu půl bilionu korun? Jak se nakupují díly pro výrobu automobilů? Jaké další 
úkolyplní nákup ve ŠkodaAuto? Co všechno lze automatizovat a co naopak musí vykonávat 
zaměstnanec?
Přednáška odhaluje, jak Škoda Auto přetváří své nákupní procesy pomocí nejnovějších IT systémů, 
sofistikované analýzy dat a umělé inteligence. Získejte jedinečný vhled do toho, jak Škoda Auto integruje 
pokročilé technologie do každodenních nákupních operací, abychom dosáhli nejen efektivity a snížení 
nákladů, ale také jak vytváříme robustní, adaptabilní a předvídavé obchodní ekosystémy.

The Association of Chartered   Boost your career with ACCA ACCA (The Association of Chartered Certified Accountants) je mezinárodní, celosvětově uznávaná 
profesní asociace v oblasti financí, účetnictví a managementu s více než 252 500 členy a 526 000 
studenty ve 181 zemích, která pomáhá lidem stát se úspěšnými profesionály ve svém oboru. 

TCHK Umění prezentačních dovedností Prezentační dovednosti patří mezi klíčové schopnosti pro úspěšné uplatnění v praxi i akademickém 
prostředí. Na této přednášce se zaměříme na to, jak efektivně strukturovat prezentaci, upoutat publikum 
a zvládnout trému. Ukážeme si praktické tipy pro práci s hlasem, řečí těla i vizuálními pomůckami. 
Studenti se dozví, jak zvýšit svou přesvědčivost a sebevědomí při veřejném vystupování, a získají 
inspiraci pro vlastní prezentace.

VERA, spol. s r.o. AI v české veřejné správě Přednášející:     Mgr. Jan Hodač, Sales Director VERA, spol. s r.o.
Anotace:              Využití technologií umělé inteligence ve veřejném sektoru. Legislativní rámec, 
zefektivnění práce, konkrétní aplikace včetně ukázek, budoucí možnosti.
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